@ 17 ® 26 @ 32 )36

@ 31

__ll.ul
N




1
3ETh 37 173

— 13|

| 17

B
_Z._

...D..u
RO




13 14 15 16 17 18 19 20 21

<~

i




4. 76192 B WHesto] Mlo] A7) LhEhfAl .

> &

> e 76200

4] Aol 4 whesiof gt




5.

olL T AJo] Y} ¢l = 35120 7o) 2, ofAF ¢l 34417 YY)
o] Aol ol Wt W Wl iiolz] JLSHA Q.

> & 3

> ®E D 695009

B

2} Q19 o2t Q142 Tohd 695375 0],

o] EA9] QIFE et 2 Hu o2 vehf={H A9 e
of A vh-&=oto] Yepd Y

whabA 69500 8 QU T}




@5 2uB; 0By @ui o2

15018191 S 159k ZAL 22 e,




= ]; 35k el 1 1 —_—= = A
\:l7ﬂ7|-35 g_‘]’]_]/\ = H =1
— ]/\z—r le) ]—%O] I:HZ]XJJ_L__ SF 71 Skl ltl. =]
md'”ol-lx]g_ U ]1:_1]——2 _E’. = }:!/\ NI —
=i T(})»)\'}_\'l’] ]'
H 2] A 1 rol 7]"7 7]:1]770] '
Pl ]— _9.’
g.

B
i)
23
-
rr

Ep
oot o<
@EUH




8. o= FolA 52310015k 7F ofd A2 o=

@s @55 O®7T ® 92

12 5 HTE Aot oujo|ng,

5% 2asiths 2
9l 4ol 57} make|A) Ut

523} 100]5




v
oo
P
_T‘_‘
]
o

5]

rr

HelE ol Adu7t?

33, 33.7, 36.9, 40.8, 41

@ 33 23} 41 o]slel 4= @ 33 o]AF 41 m|Tkel
@ 33 o] 40 o5kl @ 33 23} 41 mjatol
@)33 o4 41 ol &




10. o2 5 5o W9 bl Qe A5 57t 71 AL e o
AQ7N?
@ 1701 2219 @ 1704 22015191
® 17%1} 220|511 4 @ 17 ©)%F 21015} 4=
@) 1727} 2215191 4
~o4, ~o|5tE A4S Egstal, ~ 23}, ~u|ghe FAS X

otot2] g5

@ 17014 221]9k31
@ 170]4F 220]5}¢1
® 17 %3} 220]5}¢1
@ 17 o]’F 210]51%
® 17 23} 22 1|7kel

17, 18, 19, 20, 21
17,18, 19, 20, 21, 22
18, 19, 20, 21, 22
17, 18, 19, 20, 21
18, 19, 20, 21

2 .
T
U o
T
P
T
P
T
P
T




Aol Uerd 5=0] ol SobA] o= A2 ol AYY7?
O ——>
50 60 70 80 90 100
@ 65% @ 755 ©® 90 @ 72?1 (5)91.5
2 Qo] vhehdl 4=0] |91 65 271 90 olstd Yt whebA, 65
Hoh 33,90 3 gAY A2 5 2 ZHod
725 vk




12, thg 0] trehdl 0] W 9lo] ok A4S BE 240,

Ol —————
41 42 43 44 45 46 47 48

.
>

o

v vV Vv vvyvVYYVvy
0
L

43
HYE 4
HED 45
HE D 46

42 23} 46 o]sto| B2 46 & EFE T




13. °§§]7]— Zo

Al
_1
o]Z 504K 5t oo @ gt

rH, o
_i)'
o

%%Oﬂ/\il\__—_ }—‘E%O]% 50;(()]—,;_1_\! _é_—]_
Aok g,
w2hA 50 x 4 = 200( &) AUt}

4o

202 7] g Bof 4 722




g A1d A o] 653 olstel

14. <79
dold BRE o ok & AL B 9 gelrl
ol | alIF | W5 | A | | &2t HE | 57
A4 59 95 | 64 | 82 | 83 | 65
=k il

654 oI5t 654 EAY 22
2O Ity

657 olatel shaL &7,

O, O

137 dyct.




15. olt 42de] gL ofgol7} 50091013, o 20| 700 A YL,
T Aol 210 0letHl IFRE W 4 Ak FAY WAL

[ Jero] amne Aoz 240,
(T, JS AFE2 ofdo]ef o] Eo] Ao 5T

¢

A
~—

[ Jeen[_Juc

> =
> &
> & 105200
> HEFD 146800

FH=7E 71 A& doll= ol™o] 2098 o] E1 0] U=
7 e A=k

{(209 x 500 ) + 700} &
g =7t M B AS
o BE=

{(209 x 700) + 500} &
mebA A RS e 4 3l
1468004 olstJH ot

rr
&

Hol17 1} o] & 20975 °] U=

i
ol

o o] W9} 1052009 ©1%




24

16. &sto] 4] 2el7hx) Liekd w, 32700] H17] 9 S o]
SEE

in

® 3261 @3260 ® 3269 @ 3267 ® 3265

@, 03,®,® 3270
@ 3260




17. o5 & SollA HEste] dol A2|7bA] vetd ¢7F 23 A2

A=A
@® 32510 — 32000 ® 72003 — 72000
@23627 — 23700 @ 57294 — 57000

(® 98240 — 98000

23627 — 23000




18. sS4 389 o] W Aof Bt 4=8tojg)S 7tel 1l ot St Eo A=
400] & & e HAE ooty Sict. 2 g E W of st
otei=t,

» & o
> =g 10t

389 +40=9---29 oA 9 & thostH
29™o] & 4= glom g 10 E djoJdfof gict,




Aol7F HA AE5S E20ct 10942 3270, 100 @&k 5771,
500 972 67, 5000 YA 7F 374 Uttt o] =& 23of 7FA 7HA
1000 9#te] A ¥ 2 2% vptad 1 skoh 1000 @4tE] A HE 2 &t
2 vHE 4= =712

@ 20% @ 21% 3@ 2274 @ 237% @241(}

2 ZA= 109 x 32 + 100 x 57 + 500 x 6 + 5000 x 3
= 320 + 5700 + 3000 + 15000 = 24020(Y)
wHabA] 1000 Y&k 2] HE 243 71A] b= 4= QAT




20.

o8 45 Westo] 2| el Lherd ¥,
o] Ae)7kA] b A E Y 9000 0] 5 9%
FoIH g 2 5 7P AL 58 A2 T A DAL,
® 9495,8495 @ 9494, 8494 ® 9490, 8490

@9494, 8495 ® 9494, 8485

REE=sto] M o) A= 7k2] ebd 719000 | B2, RhaH 5t
Ao 7P 2 2 94940110, 7P A2 S 8495 YU T




Zd ko] o] A7k el o 700 o =& A oA

7P 2 ok 7V A 0 T TS,

> E:

> e 1301

<dsto] Wo] 2|74 et ¢S wff 700 ©] =& 4= 601 ~
700 7FA|0| B2 71 2 4= 700, 7HY FH& 4= 601 ©]
601 + 700 = 1301




22.

g AL 100G Sl AEHeNME ok 4756 1S
Aol 5 7 Fol A 7000 914 Wi WP T BHsS TobA
Qe £ A Aty

(2 =5
4> o 1

@329000 el

@ 345000

@ 330000¢ 3 3320009

® 351000

nbso] 4756 7 QIR 2 AT AALE THE

4= 4t
w2hA], 47 x 7000 = 329000() YUt




23. 2Ysto] Mo zHei7hx hehd o, 3000] HE AASE B
A AL

> = A

> &e 1004

201 %€ 3007HA] 2% 100 74Ut}




24. 419 Aol A W s 57400 0] HE 5o W9l due e
ol AP

@® 57350 %2} 57450 ©] 5t @ 57450 °14 57500 =] T
® 57350 &3} 57450 ©] 5t @57350 o]/} 57450 | Tt

® 57300 °]% 57400 =] Tt

9] ZpE] A FHE -S4l 57400 9] HE =
57350 ~ 57449 7F2] Ut}




25.

300 €4O1 L, 10em TS| 25t et ghohel B0 w5 wgstew
P g BE duprt EiA] TakAlL,

>
> JE D 111009

10cmT 2 22 360cmE AHH Scm 7 AR E 10ecm S
o Atofei ot

368= 9] A2|7kA] -t 3700] HER

10cm™ 37F52 222 Atof gt

(]2 Fh)= 37x 300 = 11100(¥)




